

30. ŘÍJNA 2023

DEN S ČESKOU KVALITOU

Národní program Česká kvalita

Národní program Česká kvalita sdružuje v současné době 22 značek kvality, které musí splňovat velmi náročná kritéria. Kvalita každého produktu, který se uchází o značku zařazenou v programu Česká kvalita musí být ověřena třetí nezávislou stranou. Musí být trvale kontrolována kvalita výroby, rovněž musí být ověřována spokojenost zákazníků s výrobkem či službou. Teprve po splnění všech těchto podmínek může být produkt nositelem loga Národního programu Česká kvalita.

Organizace oceněné na Dni s Českou kvalitou 2023

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Hřiště, sportoviště, tělocvična – Ověřený provoz

Značka „Hřiště-sportoviště-tělocvična – Ověřený provoz“ je udělována hřištím, sportovištím, tělocvičnám a podobným zařízením využívaných dětmi nebo mládeží. Protože podmínkou pro udělení licence je, že provozovatel zařízení prokáže pravidelné nezávislé ověřování bezpečnosti provozu, je značka důvěryhodnou informací pro všechny osoby, které přicházejí do styku s provozovaným dětským hřištěm, sportovištěm atp., jež je nositelem této značky, že toto provozované zařízení má a udržuje si vysokou míru bezpečného a kvalitního provozu. Vlastníkem značky je konsorcium složené ze Sdružení českých spotřebitelů, o.s. (SČS), Profesní komory SOTKVO a Kabinetu pro standardizaci, o.p.s.

MĚSTO LITOMĚŘICE

Oceněným produktem je: Sportovní hřiště Litoměřice - Růžovka

Sportovní hřiště prošlo rozsáhlou rekonstrukcí, kdy byly původní prvky nahrazeny moderními prvky včetně bezpečné pryžové plochy.

Město Litoměřice provozuje několik desítek dětských i sportovních hřišť u kterých svědomitě podporuje bezpečný provoz pro děti a mládež.

CENTRA a.s.

Oceněným produktem jsou dvě hřiště:

- Dětské hřiště - Praha 5, Barrandov - vnitroblok Lipského
- Sportovní hřiště - Praha 5, Barrandov - vnitroblok Lohanského

Obě hřiště prošly rekonstrukcí, herní prvky jsou nahrazeny novými a moderními výrobky. Sportovní hřiště je určeno pro mládež i dospělé, kde si v rámci fitness vybavení zvyšují svoji fyzickou kondici.

CENTRA a.s. je správní společnost, která se stará o bezpečný provoz dětských a sportovních hřišť. Denně na hřištích zajišťuje pořádek a kontroly. Prostřednictvím nezávislého inspektora zajišťuje rovněž hlavní roční kontroly.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Zdravotně nezávadná obuv - bota pro Vaše dítě „ŽIRAFÁ“

Značka „Žirafa“ byla do Národního programu Česká kvalita přijata jako jedna z prvních značek v roce 2003. Dá se říci, že tato značka se stala jednou z neznámějších a nejoblíbenějších značek kvality u spotřebitelů. Značka „Žirafa“ na dětské obuvi maminkám garantuje, že obuv je zdravotně nezávadná, bezpečná a že podporuje zdravý vývoj nohou jejich dětí. Značka si získala velkou důvěru u spotřebitelů na českém trhu. Garantem značky „Žirafa“ je již 24 let Česká obuvnická a kožedělná asociace.

BOKAP s.r.o.

Oceněným výrobkem je: Dětská domácí obuv

Dětské přezůvky mají různě barevné provedení svršku, který dává na vybranou i tomu nejnáročnějšímu dětskému zákazníkovi. Bílá podešev z lehkého styroporu nebarví podlahu. Přezůvky jsou tak skvělou volbou na pohodlné cupitání i pro ty nejmenší nožičky nejen doma, ale i ve školce či později ve škole.

Firma vyrábí od roku 1992 dětskou, dámskou a pánskou domácí obuv v Dyjákovičkách u Znojma. Rodinná firma Miroslav Svoboda – BOKAP byla založena v roce 1992. Nosným programem byla a je dosud výroba domácí obuvi. Firma se postupně rozrůstala a v roce 2009 byla převedena na společnost s ručením omezeným BOKAP s.r.o. Po dobu třicetiletého působení na českém trhu se firma rozvíjela a z původně roční produkce asi 15 000 párů se postupným zvyšováním výroby vypracovala až na současnou kapacitu kolem 280 000 párů domácí obuvi ročně.

DZO s.r.o.

Oceněným výrobkem je: Dětská obuv s pevným vedením paty

Jedná se o vzory letní sandálové obuvi, celoroční obuvi a obuvi zimní. Všechny vzory jsou vyrobeny z vysoce kvalitních materiálů a mají pevné vedení paty, které udržuje patu a celé chodidlo během růstu v optimálním postavení. Přední část obuvi je dostatečně prostorná a flexibilita podešve umožňuje přirozené odvalování nohy dítěte.

Společnost DZO s.r.o. se zabývá výrobou individuální ortopedické obuvi, a to jak pro dospělé pacienty, tak pro děti. Společnost si nechává kolekci dětské zdravotní obuvi nadstandardně hodnotit v tzv. systému dobrovolné certifikace již od roku 2001. Dětská zdravotní obuv s pevným vedením paty od firmy DZO s.r.o. umožňuje, aby také děti, které mají specifickou potřebu, mohly chodit kvalitně a zdravě obuty.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka kvality v sociálních službách

Cílem Značky kvality v sociálních službách je poskytnout novým uživatelům sociální služby či zájemcům o ni, ale také jejich rodinným příslušníkům, jednoznačnou informaci o tom, jakou kvalitu mohou od života v daném zařízení sociálních služeb očekávat. Jde o systém externí certifikace, který je založen na tzv. udělování hvězd. Značka kvality v sociálních službách hodnotí všechny důležité aspekty poskytování sociální služby, a to pouze z jednoho úhlu pohledu – z pohledu samotného uživatele této sociální služby. Správce značky je Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, z.s.

Domov pro seniory Krásné Březno, příspěvková organizace

Značku kvality v sociální péči získává Domov pro seniory Krásné Březno, příspěvková organizace

Domov pro seniory Krásné Březno, příspěvková organizace je typizovaná stavba pro seniory, která se nachází v centru sídliště „Na Vyhlídce“ v okrajové části Ústí nad Labem. Jedná se o třípatrovou, bezbariérovou stavbu panelového typu. Domov zajišťuje ubytování v 79 jednolůžkových a 37 dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením v celkové kapacitě 153 míst.

Domov pro seniory Světlo, pobočka Písek

Značku kvality v sociální péči získává Domov pro seniory Světlo, pobočka Písek

Domov pro seniory v Písku poskytuje sociální službu domov pro seniory. Nachází se v těsné blízkosti písecké nemocnice, nedaleko centra města. Ubytovací kapacita je 83 míst, k dispozici jsou jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením. Většina dvoulůžkových pokojů disponuje terasou nebo balkonem. K domovu náleží i krásná zahrada s altánem, ve kterém je příjemné místo k posezení a odpočinku.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Prověřená veřejně prospěšná organizace

Značka spolehlivosti (označení Prověřená veřejně prospěšná organizace) vznikla v reakci na poptávku dárců a neziskových organizací. Jejím účelem je poskytnout potenciálním dárcům i široké veřejnosti informaci o tom, že veřejně prospěšná organizace řádně hospodaří se svěřenými prostředky, které transparentně a adekvátně využívá k naplňování svého deklarovaného poslání. Správcem značky je Asociace veřejně prospěšných organizací ČR.

Středisko náhradní rodinné péče, spolek

Značku Prověřená veřejně prospěšná organizace získává Středisko náhradní rodinné péče, spolek

Naším posláním je pomáhat dětem, které nemohou žít se svými rodiči, aby našly lásku, bezpečí a jistotu v nové rodině. Osvojitelské a pěstounské rodiny a jejich děti provázíme na této cestě již od roku 1994. Naším cílem je, aby rodinná péče převládla nad péčí ústavní a aby se všestranně rozvíjel a změnil systém náhradní rodinné péče u nás.

Temperi, o.p.s.

Značku Prověřená veřejně prospěšná organizace získává Temperi, o.p.s.

Naším posláním je podpora sociálního fungování osob, které se nacházejí v nepříznivé sociální situaci. Poskytované služby jsou zaměřeny na porozumění potřeb dětí, obnovu a podporu zdravého vztahu mezi rodičem a dítětem a minimalizaci negativních dopadů na dítě související s konflikty v rodinném či širším sociálním prostředí.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Osvědčeno pro stavbu

Základním smyslem značky „Osvědčeno pro stavbu“ je poskytnout všem osobám a subjektům, které přicházejí do styku se stavebním výrobkem, informaci, že tento výrobek je vhodný pro zabudování do stavby na území České republiky. Tím značka zásadně přispívá k požadované a očekávané výsledné bezpečnosti a kvalitě staveb. Správcem značky je Svaz zkušeben pro výstavbu.

DITON s.r.o.

Oceněným výrobkem jsou: Betonové dlažební kostky (dlažba)

Betonová dlažba (dlažební bloky) – určená pro venkovní použití a plochy vozovek a konstrukcí pozemních komunikací pochozích a pojízdných ploch.

Betonová skladebná a zámková dlažba se vyrábí v různých barevných provedeních, kombinacích barev (mixech), různých typů a povrchů.

Společnost DITON s.r.o. ve svém oboru patří k tradičním ryze českým firmám s dnes už 25letou historií. Zákazníkům nabízí široký sortiment drobných betonových výrobků pro venkovní architekturu (dlažby skladebné a zámkové, dlažby velkoformátové a plošné, dlažby v imitacích přírodních materiálů (dřevo, kámen, aj.), dlažby vegetační, zatravnňovací a drenážní, obrubníky nebo palisády, zdící tvárnice, plotové nebo svahové tvárnice, tvárnice ztraceného bednění, stříšky a opěrné stěny, odvodňovací prvky, schody, prvky zahradní architektury), které společnost vyváží i do zemí EU. Firma DITON s.r.o. patří mezi největší výrobce drobných betonových výrobků a prvků zahradní architektury v ČR.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka QZ – Zaručená kvalita

Značka QZ – Zaručená kvalita je jedinou značkou kvality pro textilní výrobky v České republice. Správcem značky je nezisková organizace SOTEX GINETEX CZ, z.s. Hlavní činností SOTEXu je zajišťování správného značení textilních výrobků a udělování licencí pro používání ochranné známky na symboly ošetřování. V rámci mezinárodní spolupráce SOTEX zajišťuje přenos oborových informací do České republiky, zejména výsledky mezinárodních průzkumů a spotřebitelských trendů.

JIMIPILET, s.r.o.

Oceněný výrobek je: Pletenina, jedolící, oboucí, žebrová, určená pro děti do 3 let

Jedná se o bavlněný úplet, který je určen na výrobu oděvů pro miminka a malé děti. Kvalita úpletu byla ověřena sadou zkoušek, které potvrzují jeho kvalitu a bezpečnost pro naše nejmenší ze 100 % bavlny v různých barvách (bílá, tělová, žlutá, světle modrá).

Firma Jimiplot, s.r.o. vyvíjí a vyrábí pletenou metráž pro oděvní, medicínské a technické účely. Textilie vyrábí v Brně a to již téměř třicet let. Jedná se o rodinnou firmu, kterou založil Ing. Mikuláš Dániel a v současnosti již ve firmě spolupracuje i jeho syn. Firma vyrábí metrové úplety, tedy zátažné pleteniny jedolící, oboucí hladké, výplňkové, chytové bez elastiky nebo elastické jedno i vícebarevné, případně potištěné atd.

Ve svém portfoliu výrobků mají antibakteriální pletené textilie vyráběné s ochrannou známkou nanoAg®. Vyráběné materiály nacházejí uplatnění v celé škále oborů, z nichž nejvýznamnější je textilie s nanočásticemi stříbra, která je používána do trupových ortéz po operacích páteře. Vyvinuté materiály posunují moderní medicínu i komfort pacientů zase o krok dále. Přitom šetří náklady na výrobu a především na léčbu pacientů.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka CZECH MADE

CZECH MADE je značkou kvality pro české výrobky a služby. K získání značky je potřeba absolvovat důkladné hodnocení kvality, které spotřebiteli zaručuje, že vybírá opravdu kvalitní produkt. Značka ověřuje kromě kvality také český původ produktu a je tak ideálním marketingovým prvkem. CZECH MADE je zároveň značka kvality s nejdelší tradicí v České republice. Držiteli značky je řada českých společností z různých odvětví a oborů, které spojuje maximální orientace na kvalitu a spokojenost zákazníků. Správcem značky je Česká společnost pro jakost.

USSPA, s.r.o.

Oceněným výrobkem jsou: Masážní vířivé lázně (SPA)

Vířivky a celoroční bazény swim spa vyráběné společností USSPA jsou ztělesněním luxusní relaxace s jedinečným designem a moderními technologiemi. Díky precizní výrobě mají produkty společnosti maximální kvalitu, která na trhu nemá konkurenci.

USSPA, s.r.o. je česká rodinná firma s 28letou tradicí, která se věnuje výrobě vířivek a celoročních bazénů swim spa. Společnost je předním a prvním českým výrobcem akrylátových vířivek a swim spa, který je díky své jedinečnosti, vysokému důrazu na kvalitu a světovému designu velmi úspěšný a významný v rámci celé Evropy. Společnost je také významným exportérem a v zahraničí její výrobky sbírají řadu světově prestižních ocenění jako je Good Design, Red Dot Design Award a řada dalších.

Mirel Vratimov a.s.

Oceněným výrobkem je: Potravinová fólie Fresh'n'Roll

Potravinová fólie Fresh'n'Roll je na rozdíl od běžných potravinových fólií excelentně přilnavá. Vysoká přilnavost umožňuje balit potraviny jen s malým přesahem fólie, čímž se snižuje její spotřeba a tím i náklady. Fólie udržuje díky své přilnavosti potraviny čerstvé a zpomaluje jejich vysychání, zamezuje prostupu pachů. Fólie je vhodná pro ohřev v mikrovlnné troubě a pro zamražení. Díky speciální úpravě fólie – antifogu, který odstraňuje počáteční zamlžení fólie, je vždy vidět skrze fólii.

Společnost Mirel Vratimov a.s. sídlící ve Vratimově vznikla v roce 1992 a specializuje se na výrobu izolačních materiálů vlastních značek MIRELON a STARLON, průmyslových obalů, karimatek a plovacích nudičů, polystyrenových potravinových misek, táček a menuboxů a pružných potravinářských PVC. V těchto oblastech se společnost řadí mezi významné evropské výrobce.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Ekologicky šetrný výrobek/služba

Ekoznačení (ecolabelling) je označování výrobků a služeb, které jsou v průběhu celého životního cyklu prokazatelně šetrnější nejen k životnímu prostředí, ale i ke zdraví spotřebitele. Jejich kvalita přitom zůstává na velmi vysoké úrovni. Správcem značky je CENIA, česká informační agentura životního prostředí. Věrohodnost ekoznaček je garantována Ministerstvem životního prostředí.

Best Western Hotel Moráň

Oceněnou službou je: Best Western Hotel Moráň

4hvězdičkový hotel, který se nachází v centru Prahy v blízkosti Karlova náměstí. Hotel je součástí nadnárodní sítě Best Western.

Best Western Hotel Moran – spojení tradice a modernosti – se nachází v centru Prahy, je čtyřhvězdičkový, udržitelný hotel v památkově chráněné budově ve vilémovském stylu. Vítá své hosty moderním interiérem s příjemnou atmosférou. Umělecká díla pražské výtvarnice inspirovaná aforismy spisovatele Franze Kafky, podtrhují zrekonstruované pokoje. Hotel nabízí kvalitní bohatou snídani formou bufetu a knihovnu s pražskou literaturou.

Sdružení SRAZ – Společně za radostí a zdravím, z.s.

Oceněnou službou jsou: Ubytovací služby Toulcův dvůr

Toulcův dvůr je středisko ekologické výchovy v Praze, které tvoří komplex památkově chráněných budov a přírodní areál zahrnující sad, pole, louky, lužní les a mokřad.

Ubytování v areálu Toulcova dvora nabízí kapacitu 37 míst, převážně ve třílůžkových pokojích. Je k dispozici nejen pro účastníky školení konaných na Toulcově dvoře a pro školní výlety, ale i jednotlivcům.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka Česká kvalita - Nábytek

Značka umožňuje jednoznačně a jednoduše identifikovat tuzemskou výrobní nábytkářskou společnost, která byla přezkoumána kvalifikovanou institucí z hlediska kvality poskytované služby „zakázková výroba nábytku“. Značka také označuje výrobek, který byl nezávislou odbornou institucí prověřen co do kvality, užitné hodnoty a bezpečnosti. Správce značky je Asociace českých nábytkářů.

INTERIORS manufacture & design a.s.

Zakázková výroba nábytku

Digitalizovaná atypická výroba nábytku. Firma průběžně modernizuje své provozy od roku 2006 a postupně se vyvíjí směrem k inovacím Průmyslu 4.0. Je zaveden vysoký stupeň automatizace a vlastní softwarová řešení, která zajišťují kvalitu výrobku. Ta závisí na možnostech vysoce atypické výroby. Digitalizace a automatizace pracovních procesů, čtení QR kódů a zobrazování 3D modelů v celém výrobním toku zajišťuje kvalitu výrobku od návrhu po montáž a pozitivně ovlivňuje kvalitu pracovního prostředí zaměstnanců.

Společnost se zabývá výrobou a komplexní realizací komerčních interiérů již více než 25 let, a to nejen v ČR, ale především v západní Evropě s týmem více než 160 zaměstnanců. Poskytuje komplexní služby od návrhu až po instalaci s využitím nejnovějších technologií a nejkvalitnějších materiálů. Součástí výroby nábytku je i samostatné oddělení zpracování umělého kamene Corian.

DEN S ČESKOU KVALITOU

30. ŘÍJNA 2023



Značka ITC certifikovaná kvalita

Značka ITC certifikovaná kvalita informuje koncového spotřebitele o skutečnosti, že výrobek byl podroben nestrannému posouzení a toto posouzení bylo úspěšné. Značka podporuje tržní prosazení kvalitních výrobků na úkor těch s minimální bezpečností a popř. těch, které mají kolísavou úroveň kvality. Značka je srozumitelná a je dobrým vodítkem zejména tam, kdy nelze kvalitu odlišit na první pohled. Díky pravidelnému kontrolnímu mechanismu po dobu platnosti licence je značka, mimo jiné, také garancí dodržování stálosti vlastností certifikovaného výrobku. Správcem značky je Institut pro testování a certifikaci. Správcem značky je Institut pro testování a certifikaci.

Karton P+P

Oceněným výrobkem je: Školní aktovka z řady Premium Light

Při vývoji batohů dbáme na eliminaci negativního vlivu na páteř dítěte. Z tohoto důvodu spolupracujeme se špičkovými fyzioterapeuty.

Naše společnost KARTON P+P, spol. s r.o. byla založena v roce 1996 v Brně jako výrobce školních a kancelářských potřeb pro archivaci. Za sebou máme nyní již více jak 20 letou historii, během které jsme se neustále zlepšovali. Postupně jsem se především díky kvalitě našich produktů, ale i dobrým vztahům s obchodními partnery vypracovali v oblasti školních potřeb až na pozici jedničky na Českém a Slovenském trhu. V těchto zemích naše působnost ale nekončí, své výrobky vyvážíme i do celé Evropské unie.